

ВСТРЕЧА АКТЕРОВ И ПИСАТЕЛЕЙ

Правление областной организации книголюбов и первичная организация общества любителей книги областного драматического театра устроили встречу творческого коллектива театра с рязанскими литераторами, членами Союза писателей СССР В. Сафоновым и Б. Шишаевым.

Перед ее началом состоялся просмотр спектакля «Пелагея и Алька» по инсценировке произведений Ф. Абрамова. Спектакль понравился гостям. С разговора об этой новой работе театра и завязалась беседа актеров и писателей.

Главное, о чем говорилось на ней, — это необходимость укрепления более тесных творческих связей между рязанскими литераторами и театральными коллективами. Рязанская сце-

на, по словам главного режиссера Н. Вознесенского и народной артистки РСФСР Э. Беловой, испытывает сейчас явный недостаток в хороших актуальных пьесах, написанных местными драматургами. Между тем, они располагают для этого большими творческими возможностями, есть и немало важных, интересных тем, которые требуют своего воплощения на сцене и имеют большое значение в идейно-нравственном воспитании трудящихся. Думается, что

интересный, откровенный разговор, происшедший на встрече, послужит стимулом в совместной работе литераторов и театра.

Участник последних Всесоюзного и республиканского съездов писателей В. Сафонов поделился своими впечатлениями о работе писательских форумов. Очень тепло было встречено выступление Б. Шишаева, который познакомил собравшихся со стихами из своего нового сборника «Солнечные поляны».

Гости рассказали о своей работе, встречах с интересными людьми, поделились творческими планами.

Т. ИВАНОВА.